
Справка по результатам анкетирования  

родителей (законных представителей) МБДОУ № 61 

 

 Цель: выявить степень удовлетворенности родителей работой воспитателя 

Пентюховой Екатерины Алексеевны 

В МБДОУ № 61 (группе «Почемучки») было проведено анонимное анкетирование 

по вопросу удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОУ. 

В анкетировании приняли участие 29 родителей. В анкетах было предложено 14 

вопросов. Родителям, принимавшим участие в анкетировании, предлагалось внимательно 

прочесть перечисленные ниже утверждения и выразить свое мнение о 

квалифицированности педагогов, о развитии ребенка в ДОУ и взаимодействие педагогов и 

родителей в организации воспитательного – образовательного процесса. 

 

Результаты анкетирования: 

 1. Часто ли Вы бываете в детском саду? 

 каждый день  78%  участников; 

 довольно часто 20 %; 

 время от времени 2% 

 2. Информацию о детском саде Вы получаете? 

 

 со слов других родителей 0%, 

 от воспитателей 100% участников, 

 не получаю 0% участников, 

 другое 0%. 

 

3.Интересуетесь ли Вы успехами своего ребенка в детском саду? 

 да 97%                          

 довольно часто 3%            

 очень редко 0%                     

 нет 0% 

 

4.Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 

 да 100% 

 нет (почему?) 0% 

  

5.Знаете ли Вы какие занятия проводятся с Вашим ребенком? 

 да 100% 

 нет (почему?) 0 % 

 

 6.Удовлетворены ли Вы знаниями, которые получает Ваш ребенок? 

 да 100% 

 частично(почему?) 0% 

 нет(почему?) 0% 

  

7.Посещаете ли Вы родительские собрания в детском саду? 

 Да 86% 



 иногда (почему?) 24% 

 нет (почему?) 0% 

 

8.Устраивает ли Вас работа педагогов в группе: 

 устраивает полностью 100%                        

 устраивает частично 0 % 

 не устраивает (почему?)  0% 

  

9. Удовлетворены ли Вы отношением воспитателя к Вашему ребенку? 

 Да 100% 

 частично (почему?)  0% 

 нет (почему?) 0% 

 

10. Обсуждают ли воспитатели с Вами различные вопросы, касающиеся пребывания 

Вашего ребенка (результаты педагогической диагностики, мероприятия в ДОУ)             

 да 100% 

 редко 0%                                    

 нет 0% 

 

11. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями воспитателей с Вами? 

 да 100% 

 частично (почему?) 0% 

 нет (почему?) 0% 

  

12. Обсуждаете ли Вы проблемы, связанные с воспитанием Вашего ребенка с педагогами 

детского сада? 

 да   93%                            

 редко 7% 

 нет (почему?) 0% 

  

13. Информируют ли Вас о травмах, изменениях в состоянии здоровья вашего ребенка, его 

привычках в еде и т.п.? 

 да 100%                                    

 иногда 0%                 

 нет 0% 

  

14.Хотели бы Вы перевести ребенка в другое дошкольное учреждение? 

 нет, меня все устраивает 100% 

 да (почему?)  

  

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:  

что 82% участников бывают в детском саду каждый день,13% довольно часто и 

лишь 5 % участников бывают в детском саду время от времени. 

Результаты анкетирование показали, что 100% родителей полностью интересуются 

успехами своего ребенка в детском саду, знают какие занятия проводятся с их ребенком, 

полностью удовлетворены знаниями, которые ребенок получает в ДОУ, удовлетворены 



работой педагогов в группе, а также отношением воспитателя к своему ребенку. Это 

показатель того, что пребывание в детском саду для детей интересно, познавательно и 

доставляет радость, а для родителей (100%) показатель что они абсолютно спокойно 

оставляют ребенка в ДОУ. 

Из данного анкетирования 93% родителей обсуждают проблемы, связанные с 

воспитанием ребенка с педагогами детского сада и лишь 7% родителей обсуждают их 

редко. 

Родители (100%) принявшие участие в анкетировании отметили, что они 

обсуждают с воспитателем различные вопросы, касающиеся пребывания ребенка в ДОУ и 

проблемы, связанные с воспитанием ребенка. 

Анкетирование показало, что все родители (100%) не хотели бы перевести своего 

ребенка в другое дошкольное учреждение, удовлетворены деятельностью воспитателя 

Пентюховой Екатерины Алексеевны. 

 

 

Заведующий МБДОУ № 61 

 

 

О.С. Зыкова 
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